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Vitabay.net - Denk an Dich ®

Vielfalt der Marken, Einheit der Leistung: Das ist das 
Gütesiegel von Vitabay.net, einer Marke der VITABAY C.V.

Das Kerngeschäft von Vitabay.net ist der Vertrieb von Nah-
rungsergänzungsprodukten für Sport, Wellness, Diät und 
Fitness. Auch Pflegeprodukte, Kosmetika und Parfums 
sind bei uns über unseren Shop erhältlich. Ein ständig 
wachsendes Sortiment und der permanente Ausbau aller 
Online- und Offline-Prozesse sind unsere Antworten auf 
die wachsende Bereitschaft der Menschen, im Internet 
einzukaufen. Denn mit dem Vertrauen der Kunden in den 
Online-Kauf wachsen die Ansprüche.
Genau das begreifen wir als Herausforderung und Chan-
ce, um uns als E-Commerce-Unternehmen weiter zu ent-
wickeln.

Wir arbeiten jeden Tag daran, den Einkauf in unseren 
Shops noch bequemer, sicherer und einfacher zu machen. 
Zu unseren Stärken gehören nicht nur die große Produkt-
auswahl, sondern auch viele Extras wie Einkaufsgutschei-
ne, Information zum Thema Gesundheit, Ernährung und 
Nahrungsergänzung sowie ein sehr umfangreiches Ge-
sundheitslexikon.
Sollten Sie Fragen oder Probleme haben, wir helfen Ihnen 
gerne! Bitte wenden Sie sich einfach an uns:
Bitte beachten Sie, allgemeine Fragen und Fragen zu Ihrer 
Bestellung können wir Ihnen leider nur via E-Mail beant-
worten: info@vitabay.net.

Natürliches Extrakt aus Superberries

Die für ihren guten Geschmack bekannte Moosbeere (Vac-
cinium macrocarpon) − niederdeutsch Kraanbeere oder 
Kranbeere (von kraan, Kranich, deswegen auch Kranich-
beere) − ist den meisten Menschen vor allem als Cran-
berry bekannt. Diese Pflanzenart stammt aus der Gattung 
der Heidelbeeren (Vaccinium), und der Familie der Heide-
krautgewächse (Ericaceae). Der Verzehr dieser Frucht ist 
weltweit verbreitet.

Die Cranberry Kapseln von Vitabay enthalten natürliches, 
hochdosiertes Cranberry Extrakt von original Cranberrys 
aus Nordamerika. Jede Kapsel enthält einen Anteil der se-
kundären Pflanzenstoffe PAC (Proanthocyanidide, Typ-A-

Form) von 10 % (entspricht 2000 mg). Cranberry Extrakte 
können zwei verschiedene Formen von PAC enthalten (A 
oder B). Nachweislich hat die Cranberry PAC vom Typ-A 
weit mehr Potential als die vom Typ B. Allerdings kommt die 
Typ-A-Form auch seltener vor. Durch einen speziellen Her-
stellungsprozess enthalten die Cranberry Kapseln von Vita-
bay ausschließlich PAC dieses seltenen A-Typs. In unserem 
besonderen Verarbeitungsprozess wird die ganze Frucht 
mit Fruchtfleisch, Schalen und Kernen sowie Cranberry 
Saft verarbeitet. In nur einem Gramm Pulver liefern somit 
die Cranberry-Kapseln von Vitabay 20 g verarbeitete Bee-
ren. Der nennenswerte Vorteil dabei ist die hohe Konzent-
ration wertvoller und hoch konzentrierter Inhaltsstoffe der 
Cranberrys - und darin liegt auch die Besonderheit unseres 
reinen Beeren-Extrakts. Eine hohe Bioverfügbarkeit ist ein 
weiterer Vorteil unserer Cranberry Kapseln. Während frische 
Cranberrys von empfindlichen Menschen manchmal wegen 
ihres hohen Säuregehalts abgelehnt werden, sind Vitabay 
Cranberry Kapseln praktisch säurefrei. Ebenso wird der 
Fruchtzucker den Früchten während des Herstellungspro-
zesses zum großen Teil entzogen. Die Zutaten unterliegen 
strengen Qualitätskontrollen. Nur Rohstoffe bester Qualität 
sind für die Produktion der Cranberry Kapseln von Vitabay 
zugelassen. Die Cranberrys und andere Rohstoffe werden 
für die Herstellung vor der Produktion daraufhin geprüft, ob 
sie frei von mikrobiologischen Verunreinigungen, Schwer-
metallen und Schimmelpilzen sind. Damit sind die Cranber-
ry Kapseln von Vitabay™ ein qualitativ hochwertiges Natur-
produkt mit wenig Kalorien und frei von Schadstoffen.

Eigenschaften des 
Nahrungsergänzungsmittels

• A-Typ PAC hochdosiert
• Pro Kapsel 10%, also  2000 mg PAC (Proanthocyani-

diden)
• 20 g Beeren pro 1 g Extrakt (entspricht 10.000 mg 

Cranberrys pro Kapsel)
• Extrakt im Verhältnis von 50:1
• rein vegan
• Geprüft auf Reinheit  
• Frei von mikrobiologischen Verunreinigungen, Schwer-

metallen und Schimmelpilzen
• Vitamin C trägt zu einer normalen Funktion des Im-

munsystems bei.

Dieses Nahrungsergänzungsmittel eignet sich für Vegeta-
rier und Veganer!

Cranberry + Vitamin C 
10.000 mg 

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL



Seite 2/2

Vitabay® Denk an Dich® registered Trademark
Vitabay C.V. · Avenue Ceramique 223 
NL-6221 KX Maastricht  
www.vitabay.net · Produkt Nr.: VB1592 · Rev.Nr.: 002

ZUTATEN:

Cranberry Extrakt 50:1 (liefert 10% Proanthocyanidine - 
PAK der Typ-A-Form) (80%),  Vitamin C aus Fermentation, 
Überzugsmittel Pflanzenfasern (Kapselhülle).

Aufbewahrungshinweis

Außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern aufbewah-
ren. Kühl und trocken lagern.

Verwendungshinweis

Täglich unzerkaut 2 vegane Kapseln mit viel Wasser oder 
Saft verzehren.

Allgemeine Hinweise

Die angegebene empfohlene tägliche Verzehrmenge darf 
nicht überschritten werden. Dieses Produkt ist kein Ersatz 
für eine ausgewogene und abwechslungsreiche Ernäh-
rung und gesunde Lebensweise. 

pro Tagesverzehrmenge % NRV*

Cranberry Extrakt
(aus Cranberry Extrakt 50:1 
- 500 mg)

20.000 mg -

liefert 10% PAC – 
Proanthocyanidine 
der Typ A-Form

2000 mg -

Vitamin C aus 
Fermentation 40 mg 40%

 *Nutrient Reference Value (Referenzmenge nach LMIV)

Cranberry + Vitamin C 
10.000 mg 

NÄHRWERTANGABEN:

Inhalt: 90 Kapselm

Nettofüllmenge: 35 g

PZN: 19380301

Deutsche Qualität Markenqualität
Schonende
Herstellung

Hochwertige
Rohstoffe

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL (NEM) 
mit Cranberry Fruchtextrakt.

NAHRUNGSERGÄNZUNGSMITTEL


